



Libštátský zpravodaj

č. 3 – březen 2016

Úvodní slovo starosty



Vážení spoluobčané, milí sousedé, čtenáři Libštátského zpravodaje,

dovoďte mi, abych Vás na sklonku konce zimního období ve stručnosti seznámil s aktuálním děním v našem městyse.

Velice rád bych na tomto místě poděkoval Mysliveckému spolku Kavkázko, z. s., který v sobotu 27. února na sále Kulturního domu v Libštátě uspořádal střelecké závody, a to již 3. ročník Libštátské vzduchovky. Osobně jsem se této akce zúčastnil a je potřeba poděkovat všem organizátorům této akce, sponzorům, obsluze restaurace a všem závodníkům a divákům. Byla to velice podařená akce, ze které mám velikou radost. Ještě větší radost nám udělali naši střelci pod vedením pana Miroslava Pechánka, kteří měli vynikající výsledky. Více se o této povedené akci dočtete v samostatném článku. Fotografie z této akce nám poskytl pan Fejfar a jsou uloženy na webových stránkách městyse Libštát.

Pomasopustní průvod aneb Šílený rej masek, který uspořádali tentýž den naši Libštátští šílenci, měl podle vyprávění s organizátory této akce také veliký ohlas mezi libštátskou veřejností, za což jsem také velice rád a místním šilencům děkuji. O to víc se budu těšit na příští rok, kdy se podaří nalézt vhodný termín na masopustní průvod, aby se jednotlivé akce zároveň časově nekryly, protože bych se ho také velice rád zúčastnil. Fotografie z této akce nám poskytl pan Márynka a jsou také uloženy na webových stránkách městyse Libštát.

Místní lidová knihovna v Libštátě

V březnu roku 2014 byla místní knihovna v I. patře objektu domu č. p. 198 (Úřad městyse Libštát) vlivem plánované rekonstrukce přestěhována do vestibulu místního kina, kde měla být natrvalo umístěna v prostoru bývalé šatny. Jsem velice rád, že se tomu tak nestalo a knihovna se po dvou letech vrátí opět do svých původních zrekonstruovaných prostor. Stávající podlaha v prostorách knihovny byla zpevněna OSB deskami, na které bylo položeno nové lino. Stěny dostaly novou malbu a knihy budou uloženy do nových regálů. Byl bych velice rád, aby se podařilo knihy probrat, vytrídít a uložit co nejdříve, abych Vám mohl včas oznámit, že naše knihovna je pro Vás připravena.



Obnovení tradice vítání občánků

Velice mě těší Váš zájem o vítání nových libštátských občánků. Vzhledem k přípravě možných termínů a celé organizaci vítání občánků, a to hlavně s ohledem na skutečnost, že jsme připraveni uvítat občánky s datem narození od září roku 2009, tudíž skoro 7 let zpátky, Vám oznamuji, že poslední termín, dokdy je možné podat přihlášku, je konec března 2016.

Jednání Rady městyse Libštát č. 2/2016 | 8. února 2016 | 19.16 hodin – 20.29 hodin

Rada městyse:

- ✚ Schválila nové vzory nájemních smluv pro byty, pro byty zvláštního určení a pro nebytové prostory v DPS.

- ✚ Pověřila starostu městyse Libštát, aby 10. března 2016 od 8.00 hod. do 16.00 hod. zajistil vyvěšení tibetské vlajky na budově úřadu městyse Libštát v souvislosti s celosvětovou akcí „Vlajka pro Tibet“.

Jednání Rady městyse Libštát č. 3/2016 | 13. ledna 2016 | 19.01 hodin – 20.19 hodin

Rada městyse:

- ✚ Pověřila starostu městyse Libštát uzavřením smlouvy s jediným uchazečem, který podal nabídku na zveřejněnou výzvu na obsazení libštátské pouti v letech 2016 – 2018 atrakcemi lidové zábavy.
- ✚ Pověřila starostu městyse Libštát uzavřením rámcové smlouvy o poskytování služeb s firmou EKOLSERVIS, s.r.o., Nová Paka, za účelem kontroly a údržby čističky odpadních vod u DPS a MZŠ Libštát.
- ✚ Schválila řád veřejného pohřebiště na parcele č. 1498 (hoření konec).
- ✚ Projednala návrh rozpočtu městyse Libštát na rok 2016, který je zveřejněn předepsaným způsobem na úřední desce a následně bude předložen na jednání ZML ke schválení.
- ✚ Seznámila se s rozpočtovým výhledem městyse Libštát na roky 2016-2019, který bude předložen ke schválení na jednání ZML.
- ✚ Seznámila se s navrženým programem veřejného jednání ZML č. 1/2016, které starosta městyse Libštát svolá na den 16. 3. 2016 od 19 hodin.

Trochu statistiky a čísel - pohledávky městyse Libštát

Poplatky za odpady

r. 2008 1 dlužník	celkem 500,- Kč
r. 2009 1 dlužník	celkem 500,- Kč
r. 2010 3 dlužníci	celkem 1 500,- Kč
r. 2011 4 dlužníci	celkem 2 000,- Kč
r. 2012 8 dlužníků	celkem 3 792,- Kč
r. 2013 12 dlužníků	celkem 4 775,- Kč
r. 2014 15 dlužníků	celkem 7 250,- Kč
r. 2015 21 dlužníků	celkem 10 250,- Kč

Poplatky za psy

r. 2009 - 2014 1 dlužník	600,- Kč
r. 2015 2 dlužníci	celkem 200,- Kč



Celkem tedy veškeré pohledávky za období od roku 2008 do dneška činí částku 31 367,- Kč.



hodlá ho řešit či neřešit.

Tímto bych chtěl Vám všem, kteří řádně a včas platí poplatky za odpady a za psy, velice poděkovat. To, že se někdy zapomene včas zaplatit a uhradit poplatky, se stává. Rád bych ale požádal všechny dlužníky, aby své dluhy přišli doplatit nebo se alespoň přišli dohodnout na případném splátkovém kalendáři, protože pokud se situace nezlepší, tak budeme muset přistoupit k razantnějšímu postupu při vymáhání těchto pohledávek. Budu rád, když tomu tak nebude, ale to záleží na každém dlužníkovi, jak se k tomuto problému postaví a

V úctě, Pavel Janata, starosta



Jaký byl únor na naší škole?

Poslední čtvrtek před jarními prázdninami jsme v naší škole přivítali budoucí prvňáčky. Celkem jich k základnímu vzdělávání bylo přijato 14.

Druhý den v pátek pak proběhl na naší škole preventivní projektový den. Ve spolupráci s VZP, Policií ČR a Červeným křížem jsme pro žáky 1. i 2. stupně připravili řadu zajímavých přednášek a hlavně praktických ukázek týkajících se prevence úrazů, první pomoci, dopravní

výchovy, cestování a také zdravého životního stylu.

V týdnu po prázdninách se pak žáci 9. třídy a někteří osmáci vydali podívat, jak funguje nová čistička odpadních vod v Košťálově, jaká voda vytéká, jak probíhá čištění atd. Děkujeme panu M. Havlíkovi za pěkný výklad a panu K. Mádlemu - správci ČOV - za umožnění zajímavé exkurze.

Ve středu 17. 2. se žáci 1. stupně proměnili v kouzelné a strašidelné bytosti. První dvě hodiny se učili ve svých třídách. Po velké přestávce začalo, za vydatné pomoci devátáků, rejdní v malé i velké tělocvičně.

Na návštěvu přijelo i 22 dětí z naší partnerské školy z německého v Ortrandu, které se zapojily do našeho soutěžení. Po obědě ještě děti z 2. stupně naučily německé kamarády pár českých her. Příjemné odpoledne jsme zakončili občerstvením, které pro nás připravily maminky. Moc jim za to děkujeme. Moc děkujeme i paní Chuchlíkové za dárky pro německé děti. Užasní byli i žáci páté třídy, kteří pro naši návštěvu připravili prezentaci v anglickém jazyce. Myslím, že si naše i německé děti odnesly z celého dne spoustu zajímavých

zážitků. A teď se těšíme na další setkání v květnu.

Během této návštěvy přijel jako doprovod i pan Helmut Siegert, učitel výpočetní techniky v naší partnerské škole. Nainstaloval nám program Skype pro Business, pomocí kterého teď můžeme na dálku s naší partnerskou školou komunikovat. První zkouška proběhla ve čtvrtek 25. 2.

Ještě bychom se chtěli pochlubit úspěchy našich žáků:

Ve čtvrtek 25. února se naše žákyně, vítězky školní soutěže, zúčastnily okresního kola olympiády v anglickém jazyce v Semilech.

V kategorii II. A (8. a 9. třídy ZŠ) se Eliška Nováková z 9. třídy umístila z celkového počtu 21 účastníků na hezkém 8. místě, Leona Rosenbergová na místě 18.

První zkušenosti posbíraly v kategorii I. A (6. a 7. třídy ZŠ) i žákyně 6. třídy Eliška Šádková a Šárka Sýkorová, které, přestože patřily k nejmladším účastnicím, se o rok starších soutěžících nezalekly a

předvedly solidní výkon, za který se nemusejí stydět.

V úterý 23. 2. 2016 se v DDM Větrník v Liberci konalo krajské kolo olympiády v německém jazyce. Celkem se zúčastnilo osm žáků z celého Libereckého kraje. Naše žákyně Michaela Horáková, která byla ze všech účastníků nejmladší, se umístila na krásném pátém místě.

Přeji krásný den, Mgr. Marta Cardová



Michaela Horáková v krajském kole olympiády v německém jazyce - první zprava.



Jak čas letí v mateřské škole? A co je u nás nového?

V září jsme přivítali nejen nové kamarády ve třídách žabiček a berušek, ale i dvě nové paní učitelky - pí Martinu Starou, Dis., a pí Lenku Schwenke Petrovou.

Vzhledem k tomu, že je naše školka v krásném přírodním prostředí, rozhodnutí zaměřit se ještě více na výchovu k ochraně prostředí a k ekologii bylo logické. Již na jaře loňského roku se nám podařilo, i díky pomoci p. Chuchlíka, založit minizahrádku z nevyhovujícího pískoviště a věřte, že dětem vlastní výpěstky moc chutnaly (kedlubny, rajčata, ředkvičky, zelí, dýně...)

V říjnu jsme navštívili s nasbíranými dobrotami Záchranou stanicí pro zvířata, p. Včelák nás zde provedl, dětem ukázal přítomná zvířátka a vysvětlil smysl a fungování takovýchto zařízení. Při tvoření s rodiči si děti vyrobily panenky z makovic a zároveň osázely skalničkami a cibulovinami skalku před parkovišťátkem.

Naše školka se zapojila do systému Recyklohraní (sběr baterií, drobných domácích spotřebičů..., ale i drobných úkolů pro děti), sbíráme pet víčka a starý papír, učíme se šetřit vodou, potravinami.

V lednu jsme s rodiči vyrobili různá netradiční krmítka pro ptáčky, některá si děti vzaly domů, další rozvěsily v okolí školky a v lese kolem krmelce při dopoledním pobytu v lese, na který nás pozvali „tatínkové myslivci“ p. Novotný (který nám ještě vyrobil krásné lavičky na sezení) a p. Stehlík (ten zase zajistil dopravu od p. Chuchlíka) jako odměnu za sbírání žaludů a kaštanů. Vycházka měla moc hezký



program – ukázka celého krmelce (p. Pechánek), povídání o lese, zvířátkách, sázení „nového lesa“, prořezávání lesa, kluky zaujaly zbraně.

Mimo tyto aktivity se v prosinci předškoláci zúčastnili tvoření na Adventních dílničkách v Jičíně. Rodiče, babičky a dědečky jsme pozvali na vánoční besídky, občany potěšili zpěvem koled.

Na jaře nás čeká naše zahrádka, rádi bychom vybudovali „hmyzí hotel“, tunel z proutí, kompost na využívání zbytků, posekané trávy..., bylinkami osázeli nový záhonek.

Celý podzim nám rodiče nosili různé přebytky (vlny, knoflíky, látky, roličky, papíry...), díky tomu můžeme tvořit a tvořit ☺ a jak je známo, kdo si hraje, nezlobí.

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří nám v rámci svých možností pomáhají, a vzhledem k tomu, abych na někoho nezapomněla, jmenovitě to nebude, každý ví, koho se to týká.

Ještě jednou moc děkujeme za každou pomoc ☺

Za kolektiv MŠ s přáním krásného jara Dana Kousalová

3. ročník Libštské vzduchovky



27. února 2016 Myslivecký spolek Kavkazko, z.s. pořádal 3. ročník Libštské vzduchovky. Střelecká soutěž proběhla pod názvem **Lovecký čtyřboj ze vzduchovky**. Do soutěže se přihlásilo 46 střelců tří věkových kategorií. Střílelo se podle střeleckého řádu Českomoravské myslivecké jednoty. Každý střelec střílel 10 ran na lovecké terče – lišku, kamzíka, kňoura a srnce. Maximální počet nastřílených bodů byl 400.

Umístění v soutěži:

Kategorie – žáci a žákyně do 10 let věku, startovalo 27 střelců. Nejmladším účastníkům bylo 5, 6, a 8 let. Z Libštsu a blízkého okolí soutěžilo 16 závodníků.

Výsledky: Dívky	1. Karolína Pechánková	395 bodů
	3. Markéta Tomášová	390 bodů
	6. Nicol Hradecká	369 bodů
	7. Natalie Hansková	361 bodů
	8. Elena Farská	273 bodů

Chlapci	2. Daniel Jína	396 bodů
	5. Ondřej Kvarda	387 bodů
	6. Josef Košťál	387 bodů
	8. Jan Tomáš	369 bodů
	9. Adam Hansko	365 bodů
	12. Jakub Janata	354 bodů
	13. František Hadinec	320 bodů
	15. Jan Pospíchal	271 bodů
	16. Tomáš Sedlák	253 bodů
	18. Adam Pospíchal	228 bodů
	19. Ondřej Sedlák	214 bodů



Kategorie – dorostenky a dorostenci 11 – 15 let věku. V této kategorii bylo 11 závodníků – 3 dívky a 8 chlapců. Z Libštátu startovali 4 chlapci.

Výsledky:	4. Aleš Pecka	376 bodů
	5. Jan Mitrus	375 bodů
	6. Lukáš Kvarda	347 bodů
	7. Vojta Tomáš	341 bodů

Kategorie - junioři a juniorky 16 až 20 let. V této kategorii startovalo 7 závodníků, z Libštátu 5 závodníků: 2 dívky a 3 chlapci.

Výsledky: Dívky –	2. Anna Minarčíková	327 bodů
	3. Leona Rosenbergová	309 bodů
Chlapci –	2. Jan Vedral	378 bodů
	3. Martin Jína	335 bodů
	4. Pavel Grosman	127 bodů

Soutěž se uskutečnila v sále KD v Libštátě. Její náročná příprava pod vedením p. Mirka Pechánka zaslouží velkou pochvalu. Přijela řada vynikajících střelců z různých jiných republikových střeleckých klubů. Mezi sebou jsme přivítali několik představitelů městyse Libštát v čele se starostou p. Janatou, střelecké funkcionáře a rozhodčí ze střelecké komise OMS Semily. Sešlo se zde na 53 členů doprovodu, rodičů i fanoušků, včetně zástupce regionálního tisku. Velmi pěknou a přátelskou atmosféru umocnily bohaté ceny, na kterých se podílelo 21 subjektů z blízkého okolí. Nejhodnotnějšími cenami byla krásná nová vzduchovka a tři pouzdra na zbraně, ale i spousta hezkých drobností, hlavně pro ty nejmenší.

Pro vytvoření příjemné pohody přispěla kuchyně s vynikajícími dobrotami. Je třeba takovéto akce podporovat, protože přes mnoho starostí a problémů jsou nejlepší odměnou rozzářené oči dětí, povzbuzování rodičů a sliby tatínků - budeme muset doma více trénovat! Když děti cítí podporu, hned to jde lépe a s chutí.

Děkujeme všem střelcům, sponzorům, pomocníkům, fanouškům, všem, kteří ochotně věnovali čas této hezké akci. Tak zase za rok!

J. Horáček a M. Pechánek

Pomasopustní průvod aneb Šílený rej masek



Milí sousedé,

jistě jste zaznamenali, že se v sobotu 27. 2. 2016 protančil a prozpíval našim městysem průvod masek.

Celá akce se nesla v tradičním duchu masopustu, avšak s ohledem na termín konání byla vlastně takovou „generálkou“ na masopust v roce 2017.

A jak vlastně vznikla myšlenka tohoto počínu? Přestože jsou o masopustních rejích z Čech i

Moravy dochovány písemné zprávy již ze 13. století, nepodařilo se nám v žádném historickém zdroji najít zmínku o tom, že by se tyto někdy pořádaly v naší obci. Proto jsme se my Šílenci rozhodli, že se pokusíme tento svátek přivést k životu i u nás v Libštátě. Proč? Důvodem není jen záliba Šílců v kostýmních kracích, ale i snaha o další příležitost pro setkání lidí ve veselém duchu. Masopust je totiž slavnost sousedská, pospolitá a přátelská...

A jak tedy vše dopadlo?

S velikou radostí oznamujeme, že jste nás Vy - naši sousedé- opět nezklamali! Po celé trase průvodu, za veselého zpěvu a tance, jste nás přivítali, u všech Vašich bran, s úsměvem, potěšili jste nás dobrým slovem, jídlem a pitím. Nezapomenutelným zážitkem bylo setkání s obyvateli libštátského DPS, jejichž radost nás utvrdila v přesvědčení, že „i na kamenité cestě mohou kvést růže...“

Přijměte tímto poděkování Vy všichni za sdílené veselí a pohostinnost. Děkujeme též všem účastníkům pomasopustního průvodu, včetně připojivších se dětí. Dík patří i semilskému uskupení Cervus Semilensis a paní Evě Šírové za zapůjčení tradičních masopustních kostýmů, našim věrným „dokumentaristům“ L. Fejfarovi a S. Márynkovi i všem, kteří opět popustili uzdu své fantazii a oblékli masky vlastní.

Slibujeme, že příští rok uspořádáme masopust již v řádném termínu. Doufáme, že se řady maškar rozrostou a možná vznikne v Libštátě nová tradice předvelikonočního sousedského setkávání.

Vaši Šílenci



ŠACHY – „SENIORI“

KP Libereckého kraje, A - tým kritická situace

Dvě kola před koncem letošního ročníku KP se situace našeho áčka výrazně zhoršila. Ani v jednom ze dvou únorových kol jsme nebodovali, což nás „přikovalo“ na předposlední, a tedy sestupovou příčku. Nehrajeme špatné šachy! Často máme partie rozehrané skvěle, vše vypadá konečně na body, ale závěr nám bohužel nepatří. V minulých ročnících nám bylo „štěstí“ v důležitých zápasech nakloněno, letos ne! Vybíráme si smůlu plnými doušky. Nutno ovšem také říci - přiznat, že ne vše je o štěstí, ale rozhoduje i síla - kvalita soupeřů. Pokud se chceme v přeboru zachránit, nezbývá než v posledních dvou kolech zvítězit! To je jediná šance.

KS Libereckého kraje, B - tým s mládeží, slušné výsledky

Běčko si o soutěž níže vede výborně. S mládeží v sestavě jsou plnohodnotným soupeřem ostatním zkušenějším týmům. V obou únorových kolech bodovali a drží se na čtvrté příčce.

ŠACHY – „MLÁDEŽ“

KP družstev 2016 - výborný start

První kola krajského přeboru družstev mládeže, která se konala v České Lípě, můžeme označit jako úspěšná! Áčko dvakrát zvítězilo 5:0 a k tomu si připsalo cennou remízu s největším favoritem přeboru - Novým Borem. Posadilo se tím na první příčku. Jestli ji dokáže uhájit, to samozřejmě nevíme, ale rozhodně na to mají! Běčko hrálo pouze dvě kola. V obou remizovalo, připsalo si dva body a drží se uprostřed tabulky. Shrnutí: Libštát neprohrál - skvělý úvod!

KP jednotlivců, spousta pohárů pro Libštát

6. února se v Liberci konal také krajský přebor jednotlivců v rapid šachu. Tedy šachů se zkráceným časem na partii. Zúčastnili jsme se v hojném počtu devíti hráčů včetně mládeže. Řidiči druhého auta sice trvalo trochu déle, než hrací místnost objevil, ale naštěstí se podařilo. Turnaj byl pro nás opravdu úspěšný. Domů si vezeme šest pohárů! Umístění našich: v kategorii do 16 let skončil na 2. místě Martin Říha, na 3. místě Štěpán Dolenský. Do 12 let 2. Marcel Jílek 5. Bohuslava Bažantová. Do 8 let 1. místo Filip Dolenský, 2. Adam David. Úspěchu jsme se zde dočkali také mezi dospělými. Krajským přeborníkem pro rok 2016 se totiž stal náš Petr Špinka. Na 7. místě skončil Milan Dolenský, 38. Jiří Pospíšil. Všem blahopřejeme!

Vítěz KP v rapidu Petr Špinka (vpravo) s ředitelem turnaje V.



Šicem

Petr Špinka, ŠK Libštát

Za Jaroslavem Janatou...

V minulých dnech nás navždy opustil zakládající člen fotbalového oddílu TJ Jiskra Libštát, pan Jaroslav Janata.

Po celý život byl sportovcem tělem i duší. O sport se stále zajímal a pro sport pracoval. Cvičil v Sokole, kde dlouhá léta působil i jako cvičitel. Hrál tenis, volejbal a hlavně fotbal. Tady byl v roce 1948 jako zakládající člen našeho fotbalu v Libštátě. Fotbal hrál dlouho aktivně, poté působil v oddíle jako trenér. Jeho další cesta vedla mezi rozhodčí, kde rovněž řídil řadu fotbalových zápasů po celém okrese Semily. Pro svoji spolehlivost byl zván na řízení fotbalových turnajů.

Kromě funkcí v libštátském fotbalu byl členem sportovně technické komise OFS v Semilech a členem komise rozhodčích.

Byl nositelem vyznamenání „Rytíř fotbalu“ a největšího fotbalového vyznamenání „Cena doktora Václava Jíry.“ Obě vyznamenání mu udělila Fotbalová asociace České republiky za celoživotní práci pro fotbal.

Čest jeho památce.



Zdeněk Kousal

Společenská rubrika

V měsíci březnu slaví své životní jubileum:

**paní Marie Jiříčková
pan Václav Kocourek
paní Anna Švecová
a pan Vladimír Poklop**



Jubilantům blahopřejeme a přejeme mnoho zdraví, štěstí, životní pohody a spokojenosti do dalších let.

MILÍ SOUSEDÉ Z LIBŠTÁTU A OKOLÍ,
přijměte pozvání na

jarní trh v Libštátě „V Lipkách“

v sobotu 19. 3. 2016 od 8.30 do 12.00 hodin

Bude se konat na sále Kulturního domu v Libštátě a na veřejném prostranství na náměstí.

Koupíte jarní a velikonoční dekorace, malovaná vejce a pomlázky, petrklíče, košíky a med. Bylinky, sirupy, marmelády...

Tašky na nákup, zástěry a chňapky do kuchyně..., polštářky a čaje pro odpočinek...,

Tradičním zpestřením trhu budou výrobky malých sousedek a dětí ze ZŠ.

Nebude chybět ani obvyklé pestré občerstvení, cukrovinky, lahůdky, čaj, uzené ryby.

K tomu se přidá myslivecká kuchyně s možností nákupu jídla do vlastního nádobí.

Více na: <http://trhy-libstat.webnode.cz/news/jarni-trh/>

Na Vaši návštěvu se těší Libštátské sousedky ve spolupráci ÚM Libštát





"Chráněná dílna" FE-ROS Group s.r.o. patří k firmám zaměstnávající osoby se zdravotním postižením hledá kolegy/ně na pozici „operátor/ka výroby“.

Nabízíme:

- práci v provozovně v Suticích u Slaného (okres Semily), Slaná u Semil
- práci vhodnou pro osoby se zdravotním postižením
- pracovní doba/úvazek dle dohody
- individuální přístup
- možnost ukázky práce a vyzkoušení

- nástup ihned nebo dle dohody

Požadujeme:

- pečlivost
- samostatnost
- zodpovědnost
- dobrou pracovní morálku

V případě zájmu nás kontaktujte na tel.: 774 900 454, případně pište na email: info@feros.cz



**MATEŘSKÁ ŠKOLA LIBŠTÁT
SRDEČNĚ ZVE K**

ZÁPISU

DO MATEŘSKÉ ŠKOLY LIBŠTÁT

KTERÝ SE KONÁ

5. DUBNA 2016

OD 10.00 DO 15.00 hod. V MATEŘSKÉ ŠKOLE

S SEBOU PŘINESTE:

RODNÝ LIST DÍTĚTE

OBČANSKÝ PRŮKAZ ZÁKONNÉHO ZÁSTUPCE

Zápis do mateřské školy se týká všech dětí, které by nastoupily kdykoliv v průběhu školního roku 2016/2017. Doplňující zápis je možný pouze do 30. srpna, po tomto termínu budou zapsány jen děti předškolního věku dle platných právních předpisů.

Redakce žádá dopisovatele o **průběžné a včasné** dodávání příspěvků!

Příspěvky odevzdávejte na ÚM Libštát nebo zasílejte na email: obec@libstat.eu

Uzávěrka příštího čísla bude ve čtvrtek 31. 3. 2016

Vydavatel: MĚSTYS LIBŠTÁT ev.č. MKČR E 14458

OÚ - internetové stránky www.libstat.e-obec.cz ; e-mail: info@libstat.eu nebo sprava@libstat.eu

OÚ - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika - 481 689 547;

vedoucí dílny K. Jiríček – 775 588 372; vedoucí DPS – Hana Paldusová – 775 588 371

záchranná služba: 155

hasiči: 150

policie: 158

SOS: 112